Вариант 1.


№1. А) � EMBED Equation.2  ���, n(Z и sin2x – 2� EMBED Equation.2  ���sinx(cosx + 3cos2x = 0 ( � EMBED Equation.2  ���, k(Z.


Б) D(f): –1 ( � EMBED Equation.2  ��� ( 1 ( � EMBED Equation.2  ���; {� EMBED Equation.2  ���; � EMBED Equation.2  ���; � EMBED Equation.2  ���} ( D(f).


№2. � EMBED Equation.2  ���; y2 – 9y + 20 = 0 ( y = 4 или y = 5; {1; 3; � EMBED Equation.2  ���}.


№3. 1) (n(N xn + 1 = (xn + 2)2 – 2 ( –2, то есть, (xn) – ограничена снизу. 


2) Докажем, что (xn) – убывающая, то есть, (n(N xn + 1 < xn. Рассмотрим: xn + 1 – xn = xn2 + 3xn + 2 < 0, если –2 < xn < –1. Докажем по индукции, что последнее неравенство выполняется (n(N: –2 < x1 = –1,5 < –1; если –2 < xk < –1, то xk + 1 – (–2) = (xk + 2)2 > 0 и xk + 1 – (–1) = (xk + 2)2 – 1 < 0, так как 0 < xk + 2 < 1. Следовательно, (xn) – убывает.
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Рис. 1


3) По теореме Вейерштрасса (xn) имеет предел. Пусть � EMBED Equation.2  ���, тогда x = � EMBED Equation.2  ��� = x2 + 4x + 2; x = –2 или x = –1. Так как (xn) – убывающая и x1 = –1,5, то � EMBED Equation.2  ��� = –2.
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№4. А) � EMBED Equation.2  ��� (график – см. рис. 1). 


Рис. 2


Б) По определению: � EMBED Equation.2  ���; � EMBED Equation.2  ���. Следовательно, в точке x0 = 3 функция не дифференцируема и касательной не существует.


№5. g(x) = x – 2sinx – нечетная; g’(x) = 1 – 2cosx; � EMBED Equation.2  ���, n(Z – точки экстремума; g’’(x) = 2sinx; x = (k, k(Z – точки перегиба. График – см. рис. 2. 





Вариант 2.


№1. D(f): � EMBED Equation.2  ��� ( x ( (–1)k + 1(� EMBED Equation.2  ��� + � EMBED Equation.2  ��� + � EMBED Equation.2  ���, k(Z. D(f) = {x(R | x ( (n и x ( –� EMBED Equation.2  ��� + (n, n(Z}. (x(D(f) � EMBED Equation.2  ��� = � EMBED Equation.2  ��� = � EMBED Equation.2  ��� = � EMBED Equation.2  ��� = � EMBED Equation.2  ��� = � EMBED Equation.2  ���. При x = (n или x = –� EMBED Equation.2  ��� + (n, n(Z � EMBED Equation.2  ��� = � EMBED Equation.2  ��� и наоборот, � EMBED Equation.2  ��� = � EMBED Equation.2  ��� ( x = (n или x = –� EMBED Equation.2  ��� + (n, n(Z, то есть, имеется взаимно однозначное соответствие. Можно построить график! 


E(f) = � EMBED Equation.2  ���.


№2. P4(1,5) = � EMBED Equation.2  ��� = 0; P4(–1) = 100 + a + b = 120; a = 2; b = 18. {1; 1,5; 2; 3}. 


№3. Докажем, что (xn) – возрастающая, то есть, (n(N xn + 1 > xn.. По индукции: x1 = 4 > 0 и, если xk > 0, то xk + 1 – xk = xk2 + 5xk +  6 = (xk + 2)(xk + 3) > 0. Пусть � EMBED Equation.2  ���, тогда x = � EMBED Equation.2  ��� = x2 + 6x + 6; x = –2 или x = –3. Это невозможно, так как x1 > 0 и (xn) – возрастает.
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№4. При а(� EMBED Equation.2  ���. Три способа! 1) � EMBED Equation.2  ��� ( (a – 1)x2 – (a + 1)x + 2(a – 1) = 0 и рассмотреть два случая: а = 1; a ( 1. 2) x = 0 является корнем уравнения при а = 1; (x ( 0 � EMBED Equation.2  ���; оценим, при x > 0 и при x < 0; 3) Исследуем функцию � EMBED Equation.2  ��� на монотонность и экстремумы и найдем множество ее значений.


Рис. 3


№5. А) f’(x) = � EMBED Equation.2  ���; f’’(x) = � EMBED Equation.2  ���. График – см. рис. 3. Б) При m((–(; –3].





Вариант 3.
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№1. А) Уравнение имеет корни т. и т. т., когда � EMBED Equation.2  ��� ( а([0; 0,75]. 


Б) {� EMBED Equation.2  ��� | n(Z}. 


Рис. 4


№2. Метод интервалов (записи!). (–1,5; 0,5) ( {–2; 0,6; 2}.


№3. Два способа. 1) Докажем по определению, что � EMBED Equation.2  ��� ( (( > 0 (N | (n > N выполняется неравенство |cn| < (. (n > 1 � EMBED Equation.2  ��� при n > N = � EMBED Equation.2  ���. 2) Докажем, что (cn) убывает и ограничена снизу. Действительно, а) (n(N cn > 0; б) (n > 1 � EMBED Equation.2  ���, то есть, (cn) – убывающая, начиная с n = 2. Таким образом, (cn) имеет предел. Пусть � EMBED Equation.2  ���. Тогда (( > 0 (N | (n > N |cn – c| ( (.


№4. D(g) = R; функция непрерывна на R; g’(x) = � EMBED Equation.2  ���; если |b| = |a|, то g(x) = 1 – постоянная функция; если |b| > |a|, то g(x) убывает на (–(; 0]; возрастает на [0; +(); x = 0 – точка минимума; если |b| < |a|, то g(x) возрастает на (–(; 0]; убывает на [0; +(); x = 0 – точка максимума.


№5. D(y) = {x(R | x ( � EMBED Equation.2  ��� и x ( � EMBED Equation.2  ���, n(Z}; y = |sinx|. Так как функция периодична с периодом (, то построим ее график на [0; (] (см. рис. 4). E(y) = (0; � EMBED Equation.2  ���) ( (� EMBED Equation.2  ���; 1).





Вариант 4.
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Рис. 5


№1. А) b = –1,25; {� EMBED Equation.2  ��� | n(Z} ( {� EMBED Equation.2  ��� | k(Z}. Б) sin2x – cosx + � EMBED Equation.2  ���sinx > � EMBED Equation.2  ��� ( 2(sinx – 0,5)(cosx + � EMBED Equation.2  ���) > 0 ( � EMBED Equation.2  ��� или � EMBED Equation.2  ��� 


(см. рис. 5). Так как 0 <� EMBED Equation.2  ���, то � EMBED Equation.2  ��� ( � EMBED Equation.2  ��� ( � EMBED Equation.2  ���. Ответ: {� EMBED Equation.2  ��� + 2(m | m(Z} ( {� EMBED Equation.2  ��� + (l | l(Z}.
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№2. A) g(–3) = b3 + 4b + 135 = 2b; b = –5. Б) f(x) и g(x) непрерывны на R; f’(x) = 4(x – 1)(x2 + x + 1); x = 1 – точка минимума; f(1) = 4; � EMBED Equation.2  ���. E(f) = [4; +(). g’(x) = 12x2(x + 1); x = –1 – точка минимума; x = 0 – не точка экстремума; g(–1) = b3 – 4b –1; � EMBED Equation.2  ���. E(g) = [b3 – 4b –1; +(). E(f) = E(g) при b = 1.


№3. Необходимые условия: y2 > y1 ( b > a и (n(N yn + 2 – yn + 1 = yn + 1(yn – 1) > 0 ( yn > 1. Таким образом, b > a > 1 (индукция).


Рис. 6
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№4. А) � EMBED Equation.2  ���; � EMBED Equation.2  ���. Пусть x2 > 1 > x1 – точки касания, тогда уравнения касательных к графику в этих точках: y = (2x2 – 2)x – x22 + 2 и y = (2x1 + 2)x – x12 – 2. Они совпадают т. и т. т., когда: � EMBED Equation.2  ��� ( � EMBED Equation.2  ���; y = 2x – 2.


Б) Угловой коэффициент перпендикулярной касательной равен –0,5; точка касания: x0 = –1,25; уравнение: y = –0,5x – � EMBED Equation.2  ���. В) См. рис. 6. 


Рис. 7


№5. D(h) = {x(R | x ( –1}; � EMBED Equation.2  ���; � EMBED Equation.2  ���; h’(x) = � EMBED Equation.2  ��� < 0; h’’(x) = � EMBED Equation.2  ���; x = 0 – точка перегиба. График – см. рис. 7. 
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